

生命中的风景

生日那天,很冷。朋友小聚甚欢。小酌浓睡,夜半醒来,始觉生命中很厚重的一页已经翻过去,顿时睡意全无。正逢窗外骤风冷雨,仿佛是光阴滴答流逝的声音,敲得心脏隐隐作痛。人在中年,韶华已逝,压力渐重,不敢偷懒,负笈前行。困惑迷茫常留心间。不时在叩问:人为何而活着?虽不至于像郁达夫的“生死中年两不堪,生非容易死非甘”,但也是少了欣喜,少了梦!

想起8月西藏之行,去天湖纳木错的路上,走到海拔5000多米的坳口,下来拍照,天突然乌黑,狂风夹着小冰雹,眼睁不开,呼吸不过来,头痛心塞。胡乱拍了两张相,走下车时,心跳蹦出,窒息一般。

但一下坳口,只几分钟时间,豁然开朗,别有洞天。一条蜿蜒的公路直到天边,白云蓝天,纯净得像仙

子一般,水天一色,蓝得通透,蓝得像梦,童话仙境般的画面定格在眼前。这是我见过最美、最震撼的风景,这也成了我记忆的封面。

我庆幸当时没打退堂鼓。

人生何尝不是这样,生不知来处,死不知归处。短短几十载,痛楚不会少,风景不知何时出现。但只要不放弃,生命的路上总会有令我们欣喜和感动的风景,出现在不同的路段,让我们乐此不疲。人在中年,不轻易做梦,亦不轻易放弃梦。所以,在接下来这段不长不短的岁月里,得真实而自然地上路,即便度过人生最艰难的坳口,也不言放弃,坚持地走下去,说不定,别样的风景就在前头。

(蒙华)



微语录

△鱼刺卡过喉咙你还是喜欢吃鱼,被狗咬过被猫抓过你还是热爱动物,满口蛀牙你还是嗜甜如命,他弃你于千里之外,你还是愿意为了见到他走遍千山万水。其根本原因是相同的:喜欢,就甘愿。

△选男人,还是选个疼你的好。爱,原本就是个挺虚的词儿。它不只是简单的形而上,更是一些实实在在

在的呵护。爱一个人,得给对方一些看得见、摸得着的在乎。一万句甜言蜜语,不如一句“放着,我来”。

△幸福好简单,它就在你手心上,一合手就能握住;幸福又好难,就在你眼前,走过了千山万水却因没有转头而错失。千万不要去相信下一个会更好,错过了这个,就是补不回的遗憾。

年终礼物



美广/绘



哈哈一笑

答错题

“爸爸,今天老师问的问题,我答错了!”

“什么问题?”

“问的是你家有几个女人,我答一个。”

“没有错呀!咱家只你妈妈一个才是女性!”

“可是,妈妈经常说你不

像个男人呀!”

原来如此

早上上班快迟到了,前面奥迪又开得那么慢。本来堵车,我这暴脾气不停地按喇叭。于是我被司机赶下了车。